
 

 

 

Перелік здобувачів ліцензій, за заявами яких прийнято рішення про 

відмову у видачі ліцензій на провадження господарської діяльності з 

медичної практики 

 

1. ФОП Личкатий Сергій Володимирович 

Місцезнаходження: Кіровоградська обл., Олександрійський р-н, м. Світловодськ, 

вул. Павлова, буд. 5Б 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 72 Ліцензійних умов (рекомендовано 

подати Відомості відповідно до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 № 1393 Відомості не 

прошиваються)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.04.2024 № 1459/0/63-24 

 

2. ФОП Ткач Олександр Миколайович 

Місцезнаходження: Харківська обл., м. Харків, вул. Пермська, буд. 11, кв. 97 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

 Додаток 2  

до наказу Міністерства охорони здоров’я 

України «Про ліцензування медичної 

практики, результати проведення 

позапланових заходів державного нагляду 

(контролю) щодо дотримання суб’єктами 

господарювання вимог законодавства у сфері 

господарської діяльності з медичної практики»  

від 26.04.2024 № 717 
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- пункт 10 (позиція 3) Відомостей складений з порушенням пункту 25 Ліцензійних умов 

(посада та кваліфікація спеціаліста не відповідає вимогам наказу МОЗ від 28.10.2002      

№ 385 "Про затвердження переліків закладів охорони здоров’я, лікарських посад, посад 

фармацевтів, посад фахівців з фармацевтичною освітою, посад професіоналів у галузі 

охорони здоров’я, посад фахівців у галузі охорони здоров’я, посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою у закладах охорони здоров’я та посад професіоналів з 

вищою немедичною освітою, залучених до надання реабілітаційної допомоги у складі 

мультидисциплінарних реабілітаційних команд в закладах охорони здоров’я"). Після 

усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі 

ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її 

отримання. 

Заява від 15.04.2024 № 1462/0/63-24 

 

3. Федоренко Вікторія Леонідівна 

Місцезнаходження: Миколаївська обл., м. Миколаїв, вул. Миколаївська, буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 6 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити тільки ті засоби вимірювальної техніки, що 

перебувають в експлуатації та підлягають періодичній повірці відповідно до Переліку 

категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають 

періодичній повірці, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

04.06.2015 № 374 (позиції 10, 11, 14 виключити). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.04.2024 № 1464/0/63-24 

 

4. ФОП Ткачов Олександр Євгенович 

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Воскресенська, буд. 14б, кв. 147 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  
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- пункт 7 Відомостей (позиція 5)  складений з порушенням вимог підпункту 25 пункту 

13 Ліцензійних умов (рекомендовано привести у відповідність до вимог наказу МОЗ 

України від 04.06.2007 № 294 "Гігієнічні вимоги до влаштування та експлуатації 

рентгенівських кабінетів і проведення рентгенологічних процедур", зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України 07.11.2007 за №1256/14523, площу кабінету 

рентгенографії). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 15.04.2024 № 1465/0/63-24 

 

5. ФОП Бобуш Олена Олегівна 

Місцезнаходження: Одеська обл., м. Одеса, пр-т Добровольського, буд. 159, кв. 245 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-

підприємця між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.04.2024 № 1479/0/63-24 

 

6. ФОП Семенчук Тетяна Романівна 

Місцезнаходження: Харківська обл., Чугуївський р-н, смт Вільча, вул. Прорізна, 

буд. 9 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- пункт 8 Відомостей складений з порушенням вимог підпункту 7 пункту 13 Ліцензійних 

умов (рекомендовано зазначити всі засоби вимірювальної техніки, що перебувають в 

експлуатації, згідно з пунктом 7 Відомостей та Переліком категорій законодавчо 

регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці, 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374; не 
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зазначений фетальний монітор). Після усунення причин, що стали підставою для 

прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно 

подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.04.2024 № 1480/0/63-24 

 

7. ФОП Сидоренко Євгенія Валентинівна 

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Антоновича, буд. 166, кв. 20 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- Відомості складені з порушенням вимог пункту 72 Ліцензійних умов (рекомендовано 

подати Відомості відповідно до форми Додатка 2 до Ліцензійних умов (у редакції 

постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2024 №1393 Відомості не 

прошиваються)). Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення 

про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.04.2024 № 1481/0/63-24 

 

8. ФОП Семенов Денис Михайлович 

Місцезнаходження: Запорізька обл., Запорізький р-н, смт Балабине,                           

вул. Вишнева, буд. 45 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- у пункті 7 графа 3 (позиція 1) Відомостей наявна неузгодженість інформації між 

назвою кабінету та зазначеною спеціальністю;  

- пункт 9 Відомостей розділу "Кадрові вимоги" складений з порушенням пункту 32 

Ліцензійних умов (рекомендовано забезпечити наявність щонайменше одного 

медичного працівника, зокрема з числа працюючих за сумісництвом, за заявленими в 

пункті 1 Відомостей спеціальністю "анестезіологія"). Після усунення причин, що стали 

підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може 

повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 18.04.2024 № 1491/0/63-24 
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9. ФОП Юрченко Олександр Юрійович 

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м. Дніпро, Покровський житловий 

масив, буд. 5, корпус е, кв. 46 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- виявлена розбіжність інформації щодо адреси місця реєстрації фізичної особи-

підприємця між заявою про отримання ліцензії та інформацією, що наявна в Єдиному 

державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. Після усунення причин, що стали підставою для прийняття рішення про 

відмову у видачі ліцензії, здобувач ліцензії може повторно подати до органу 

ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.04.2024 № 1496/0/63-24 

 

10. КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО 

"ПРИКАРПАТСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР 

ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" 

Місцезнаходження: Івано-Франківська обл., м. Івано-Франківськ, вул. Медична, 

буд. 15 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- наказом МОЗ від 07.05.2020 № 1079 "Про ліцензування медичної практики" 

затверджено рішення про видачу КНП "ПРИКАРПАТСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ 

КЛІНІЧНИЙ ЦЕНТР ПСИХІЧНОГО ЗДОРОВ'Я ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ 

РАДИ" ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики. Згідно з 

підпунктом10 пункту13 Ліцензійних умов, ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган 

ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в документах, що додавалися до 

заяви про отримання ліцензії, у місячний термін з дня настання таких змін. До 

Повідомлення необхідно додати Відомості, за формою згідно з додатком 2 до 

Ліцензійних умов, та надіслати до органу ліцензування у будь-який зручний для 

ліцензіата спосіб (нарочно, поштовим відправленням або в електронному вигляді). З 

детальними роз’ясненнями щодо порядку подачі повідомлень, на виконання вимог 
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законодавства у сфері ліцензування господарської діяльності, можна ознайомитись на 

офіційному вебсайті МОЗ України в розділі «Ліцензування». 

Заява від 19.04.2024 № 1499/0/63-24 

 

11. ФОП Дзюба Олександр Миколайович 

Місцезнаходження: м. Київ, пр-т Берестейський, буд. 116, корпус А, кв. 24 

Ідентифікаційний код:  

Відмовити у видачі ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної 

практики на підставі пункту 1 частини третьої статті 13 Закону України «Про 

ліцензування видів господарської діяльності». Згідно з поданими документами 

встановлено невідповідність здобувача ліцензії Ліцензійним умовам провадження 

господарської діяльності з медичної практики, а саме:  

- наявна неузгодженість інформації між графами 3 та 5 пункту 8 Відомостей (дата 

останньої повірки не узгоджується з реквізитами документа про повірку. Після усунення 

причин, що стали підставою для прийняття рішення про відмову у видачі ліцензії, 

здобувач ліцензії може повторно подати до органу ліцензування заяву про її отримання. 

Заява від 19.04.2024 № 1500/0/63-24 

Всього 11 справ 

 

Начальник Управління контролю 
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